

# Накануне обмена партийных документов

«Дайте нам организацию революционеров — и мы перевернем Россию!» — писал В. И. Ленин на заре большевизма. Такая организация революционеров сложилась, окрепла и закалилась в огне классовой борьбы и революционных битв под руководством Ленина и Сталина. Она перевернула вверх дном царскую Россию, омолодила и вдохнула в нее новую жизнь. Эта организация — ВКП(б) — стала мозгом и сердцем новой возрожденной, могущество венной, социалистической страны — Советского Союза!

Такая организация была не по нутру шатким, колеблющимся элементам, которые пытались вносить в рабочий класс и его партию буржуазное влияние. Они с остервенением вели атаки на незыблые организационные принципы нашей партии, на партийные кадры, воспитанные Лениным и Сталиным. Выступая под демагогическими лозунгами, не стесняясь никакой клеветой, они пытались внести в партию мелкобуржуазную расхлябанность, организационную распущенность. Они стремились расшатать партию, превратить ее в сумму различных фракций и группировок.

Партия разгромила все оппортунистические группы и группочки и стала как никогда единой. Партия на деле доказала возможность победы социализма в СССР и добилась изумительных успехов в реализации всего того, о чем мечтали лучшие умы человечества. Мы успешно осуществляем основную политическую задачу второй пятилетки — ликвидацию классов и построение бесклассового социалистического общества. В стахановском движении заложены первые мощные ростки коммунизма. Расцветает социалистическая экономика. Народное хозяйство стало полностью социалистическим. Партия наша поднялась на небесную высоту. Равной ей нет в мире!

«Посмотрите на окружающие страны: — говорил товарищ Сталин на XVII съезде, — много ли вы найдете правящих партий, имеющих правильную линию и проводящих ее в жизнь? Собственно, таких партий нет в мире, ибо все они живут без перспектив, пытаются в хаосе кризиса и не видят путей для того, чтобы выбраться из трясины. Только наша партия знает, куда вести дело, и ведет его вперед с успехом».

Нет ничего выше, нет ничего почетнее чем принадлежать к партии большевиков.

Проверка партийных документов особенно ярко показала, что классовые враги, — зиновьевцы, троцкисты, белогвардейцы, кулачи и проч., — пользуются ротозеем и благодушием коммунистов, обманывая путем овладевали партийным билетом для того, что бы творить свои гнусные контрреволюционные делишки.

Но и здесь враги получили со крушительный удар. Проверка партийных документов, организованная по инициативе товарища Сталина, выкинула в мусорную яму все эти грязные полипы, приставшие к мощному организму великой большевистской партии, помогла навести порядок в партийном доме.

Теперь задача заключается в том, чтобы сделать до конца все выводы из проверки партийных документов, укрепить еще сильней боеспособность наших рядов, поднять еще выше звание члена партии.

Перед страной победоносного социализма стоят большие и сложные задачи. Эти задачи будут решаться в обстановке непрекращающейся нашей борьбы с остатками разбитых классов, смыкающихся с враждебными силами из капиталистического окружения. Авангард рабочего класса — партия большевиков — должен быть всегда в полной боевой готовности. Ни малейшей самоуспокоенности, всемерно повышать революционную бдительность, вести массы к новым победам социализма — такова задача партии.

Скоро, в феврале, начнется обмен партдокументов. Было бы

глубочайшим заблуждением сказать это дело к простой технической процедуре. С этой работой связано дальнейшее укрепление всей нашей партии. Не всякий коммунист получит партийный билет нового образца. Кое-кому этот билет не будет выдан именно потому, что эти люди не имеют права носить великое звание члена партии.

Декабрьский Пленум ЦК ВКП(б) постановил:

«Если при проверке партийных документов основное внимание партийные организации сосредоточивали на том, чтобы разоблачить обманом путем проникших в ВКП(б) врагов партии, всякого рода проходимцев и жуликов, то при обмене не основное внимание необходимо обратить на то, чтобы освободиться от пассивных, не оправдывающих высокого звания члена партии людей, случайно попавших в ряды ВКП(б)».

Наша партия является невиданной в мире активной силой, переходящей в овацию, в почетный президиум избираются Политбюро ЦК ВКП(б) и т.д. Крупская, Димитров, Косарев и Тельман.

После выборов руководящих органов конференции, с докладом о работе Крайкома комсомола выступил член бюро Краевого комитета комсомола т. Комаров.

Докладчик рассказал конференции о работе Крайкома. Он говорил, что краевая организация с 86 тысяч выросла до 106186 человек и указал на недостатки роста — уменьшение на 2 процента в составе организации девушек.

Докладчик отметил, что не серьезный подход отдельных организаций к приему, привел к засорению организаций. Так, в 1933 г. исключено по краю 10142 комсомольца, из них классово-чужих 2146. Это говорит о том, что приеме отсутствовала большевистская бдительность в отдельных звеньях краевой организации.

— На школы среднего образования, — говорит т. Комаров, — в 36 году отпущено свыше миллиона рублей против 238 тысяч рублей в 35 г. Наша задача — школы среднего образования превратить в средне-технические школы для стахановцев».

Подробно докладчик остановился на работе среди детей и политическом воспитании молодежи.

Делегаты проявили огромнейший интерес к работе Крайкома. Докладчику было подано письменно и устно несколько десятков вопросов самого разнообразнейшего характера. Задаваемые вопросы характеризуют лицо делегатов, их возрастной культурно-политический уровень, их разнообразные запросы и требования.

На конференции присутствуют новые люди — комсомольцы-стахановцы.

## II-Я ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КОМСОМОЛА

(Хроника)

Четвертого февраля, в 7 часов вечера, в помещении Дома шахтера открылась вторая городская конференция анжеро-судженской организации ВЛКСМ.

В отличие от прошлых конференций, вторая конференция сразу приняла деловой характер. Секретарь горкома комсомола т. ЛЮБАРЕВ объявил, что на конференцию из 267 явилось 253 делегата. В президиум конференции избраны секретарь горкома ВЛКСМ Тулин и т. Сотников, Суханов, Тарасов, Лобарев, Комаров, Чернаков, Тютюнников, Мошинин, Балаевцев, Цой, Овчинников, Харitonov, лучшие стахановцы рудника Дунаев, Бачурин, Ходолова, Вальтер, Баранова и Порощин.

Под бурные аплодисменты, переходящие в овацию, в почетный президиум избираются Политбюро ЦК ВКП(б) и т.д. Крупская, Димитров, Косарев и Тельман.

После выборов руководящих органов конференции, с докладом о работе Крайкома комсомола выступил член бюро Краевого комитета комсомола т. Комаров.

Докладчик рассказал конференции о работе Крайкома. Он говорил, что краевая организация с 86 тысяч выросла до 106186 человек и указал на недостатки роста — уменьшение на 2 процента в составе организации девушек.

Докладчик отметил, что не серьезный подход отдельных организаций к приему, привел к засорению организаций. Так, в 1933 г. исключено по краю 10142 комсомольца, из них классово-чужих 2146. Это говорит о том, что приеме отсутствовала большевистская бдительность в отдельных звеньях краевой организации.

— На школы среднего образования, — говорит т. Комаров, — в 36 году отпущено свыше миллиона рублей против 238 тысяч рублей в 35 г. Наша задача — школы среднего образования превратить в средне-технические школы для стахановцев».

Подробно докладчик остановился на работе среди детей и политическом воспитании молодежи.

Делегаты проявили огромнейший интерес к работе Крайкома. Докладчику было подано письменно и устно несколько десятков вопросов самого разнообразнейшего характера. Задаваемые вопросы характеризуют лицо делегатов, их возрастной культурно-политический уровень, их разнообразные запросы и требования.

На конференции присутствуют новые люди — комсомольцы-стахановцы.

## БЛАГОДАРИМ ГОРКОМ ПАРТИИ ЗА СТАЛИНСКУЮ ЗАБОТУ О ДЕТЕХ

Мы, пионеры отряда № 40 им. Чапаева прочитали постановление горкома партии о распределении по лучшему руднику премии на улучшение культурно-бытовых условий.

Мы рады той заботе, которую проявляет к детям наша партия и отвечаем на постановление горкома от личной учебой в школе и такой же дисциплиной.

Призывают всех пионеров города учиться в третьем четверти лучше, чем в первой и во второй. Это будет наш подарок X съезду комсомола.

Следует 54 подписи.

Цена 10 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# БОРЬБА За УРОДЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

## С совещания по строительству СОВЕТСКИЕ И ХОЗЯИСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ГОРОДА К СТРОИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНА НЕ ГОТОВЫ

Четвертого февраля городской комитет партии на специальном совещании руководителей города проверил готовность строительных организаций к строительству в 1936 г.

На совещании сделали сообщение заведывающий коммунальным отделом горсовета т. ХРИСТОЛЮБОВ, начальник строительства Дома советов т. ВАЩЕНКИ, директор кирпичного завода — ШПАКОВ, директор Яйского карьера т. АЕИБУТИН, директор Лебедянского известкового завода т. МЕЛЬЧИКОВ, помуправляющим рудником т. БОРИСОВ, зам. пред горсовета т. ЛУШИН, заведывающим финансовым отделом горсовета т. ДИСКО и другие.

Из всех сообщений, сделанных на совещании руководителями организаций, можно сделать один вывод, что организаций города к строительному сезону в 1936 году не готовы и если сейчас не будут принять решительные меры к выполнению, то строительству грозит срыв.

Коммунальный отдел (заведывающий ХРИСТОЛЮБОВОМ) и городской совет со всеми своими отделами ничего не сделали в подготовке к строительству.

Главное строительство по городскому коммунальному отделу — постройка трех школ, на которые ассигнован один миллион двести тысяч рублей. Строительство должно финансировать городской совет. По заявлению зав. коммунальным хозяйством т. ХРИСТОЛЮБОВА, городской совет не дал еще ни одной копейки и заведывающим финансовым отделом т. ДИСКО обещает дать средства не ранее, как в конце февраля.

Строительство трех школ должно быть закончено к 20 июля, а на сегодня коммунальный отдел не только не имеет нужного количества строительного материала, но и не определил даже строительных площадок под школы. Рабочей силы, по заявлению Христолюбова, по плану строительства надо иметь — 900-1000 человек, а имеется только 100.

В феврале, марте и апреле из Яйского карьера надо вывезти 1000 вагонов строительного материала. Для вывозки этого материала к месту стройки с железной дорогой требуется 160

ТАРАСОВ.

## Нарушители партийной дисциплины

Образец партийной дисциплинированности должен являть собою городской партийный актив. Однако, практика проведения наших городских собраний партийного актива показывает, что довольно значительной части актива дисциплинированности необходимо поучиться у рядовых коммунистов.

Взять, к примеру, последнее собрание партактива 24 января по обсуждению итогов транспортного совещания при Крайкоме ВКП(б) и приказа Наркома путей сообщения М. КАГАНОВИЧА. Прослушав доклад т. ТУЛИНА, значительная часть присутствующих не сочла, видимо, нужным обсудить мероприятия по оздоровлению работы ст. Анжерской иrud

ничного транспорта и ушла с собрания.

Вот, далеко неполный, список тех, кто дезорганизует партийную дисциплину, кто ушел с собрания партактива до окончания его: СМОЛЯКОВ (районный отдел связи), АРНОЛЬД (гараж), МОТЫЛЕВ (ВКУ), ШИДЛОВСКИЙ (ВСО), ЛУКЯН (Союзплодоовоощь), РЕЗИНОВ (мех завод), ШАГАБУДИНОВ (гараж), МОТУШ (Новая больница), МИРНЫЙ (угледразведка), ТУЛИНОВ (рудоуправление), БУКИЧ (Спасская). Первичные парторганизации должны воздерживаться нарушителей партийной дисциплины.

Почему не выполняются нормы?

## „СБИРАЛИ И УБИРАЛИ ЧУРКИ“

Тов. ГОЛЬЦОВ Иван работает на перекрепке, в третьем участке шахты 1-6, в бригаде КОВРИГИ НА. Руководство участка занесло Гольцова в список невыполняющих нормы, в список отстающих рабочих участка.

Почему же Гольцов не выполняет нормы?

Потому что его неправильно, не по назначению используют на работе. Перекрепка в третьем участке — самое узкое место. Работы здесь неподатливый край, так как по чистке все без исключения горные выработки сдавлены, рушатся. Но несмотря на это, рабочие, в частности бригадир т. Логунов не стахановец, также, как и многие члены нашей бригады?

Но не подготовленное рабочее место сводит на нет все наши усилия и энтузиазм. Приходим в лаву — она не отбурена. Начинают падать, а мы сидим и только с полсмены приступаем к отбойке угля. Не мы, а руководство участка начальник ЗУБЕНКО — срывают борьбу нашей бригады за высокую производительность труда.

Гольцов ведет дневник своей работы. Этот дневник ярко показывает, почему Гольцов и рядом с ним работающие перекрепщики не выполняют нормы.

Раскрываем дневник.

ПЕР ОГО ВТОРОГО ЯНВАРЯ — записал в нем тов. ГОЛЬЦОВ — вели перекрепку в 57 ската и 3 конвейерном штреке. 3 ЯНВАРЯ — убирали мусор и очищали конвейерный привод. 5 ЯНВАРЯ — орла чистили. На нашем горняцком языке это значит: садились на решетки и своим задом проталкивали уголь, чтобы он быстрее шел по конвейеру. 6 ЯНВАРЯ — очищали ленту, 7 ЯНВАРЯ — выходной день, 8 ЯНВАРЯ — доставляли волоком лес в лаву, 9 ЯНВАРЯ — собирали и убирали чурки, с 10 ПО 15 — работали на перекрепке. 16 ЯНВАРЯ доставляли волоком лес в лаву. 17 — вчетвером толкали уголь на решетки. 19 ЯНВАРЯ — вторично пришлось „орла чистить“. 20 ЯНВАРЯ — посланы на подчистку, 21 ЯНВАРЯ — доставляли лес, с 22 ПО 31 ЯНВАРЯ — на перекрепке заняты были только один день, остальные же дни выполняли „разные“ работы.

За весь месяц только около 10 смен тов. ГОЛЬЦОВ работал на перекрепке. Также работали и остальные члены бригады тов. КОВРИГИНА.

Ясно, почему перекрепщик тов. Гольцов не выполняет норм: фактически на перекрепке он не работает.

Ясно и то, почему все горные выработки в 3 участке шахты 1-6 сдавлены и запущены.

И. ПРОНИН

## КРАХ „ТЕХНИЧЕСКИ ОБОСНОВАННОЙ“ НОРМЫ

Парторганизация Яйского лесокомбината по-большевистски реализует решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б)

Партийные и профсоюзные организации должны разоблачать классово-враждебные элементы, пытающиеся накостить стахановцам, и сплотить вокруг стахановского движения широчайшие массы рабочих — так декабрьский пленум ЦК ВКП(б) коротко и исчерпывающе определил задачи партийных и профсоюзных организаций в области дальнейшего развертывания стахановского движения.

Партийная организация Яйского лесокомбината является одной из передовых партийных организаций по реализации решений декабрьского пленума ЦК ВКП(б) о стахановском движении.

Январский план в 3686 кубометров лесопильный завод выполнил 16 января, а на 31 января месячный план был выполнен на 196 процентов. Средняя производительность на рамо-смену в январе поднялась до 67 проц., или 137 кубометров, вместо старой „технически обоснованной“ нормы в 65 кубометров и новой в 82 кубометра. Выход полезной продукции поднялся с 63 проц. в сентябре до 74 проц. в январе.

Секрет успешного развития стахановского движения на лесокомбинате в том, что коммунисты и комсомольцы комбината стоят в авангарде стахановского движения, подают личный пример. Например комсомолец ДОВЫДЧЕНКО

— рабочий, первый опрокинул старые технические нормы и вместо 65 кубометров довел производительность рамы „Боландер“ до 246 кубометров в смену. Коммунист т. НАЗАРОВ — бригадир лесорубов, на Азановском участке на один „дважды“ дает 45 кубометров вместо 28. Коммунист БЫЧИН — пилостав, меняет пилы вместо 50 минут в течение 15 минут.

Почин коммунистов подхватили непартийные большевики и некоторые из них уже перекрыли рекорды коммунистов. В частности тов. БЕЛЯНКИН — пилостав, вместо одного става обслуживает два и смену пил производит в 20—30 минут на обоих ставах.

Партийная организация с каждым стахановцем в отдельности проводит большую работу. Она помогает стахановцам разрушать старые теоретические догмы, ломать консерватизм и саботаж, улучшать производственную обстановку. Так, например, во всех учебных пособиях по лесопилюнию теоретически обосновывалось, что угол пил при лесе диаметром в 28—32 см., нельзя давать больше 5 миллиметров и подачу — больше 10—12 миллиметров. Стахановец комсомолец ДОВЫДЧЕНКО предложил увеличить угол пил до 7—8 миллиметров, а подачу до 18—20 миллиметров. Это предложение явным образомшло

## СТАХАНОВЦЫ-ТЫСЯЧНИКИ

Забойщики Горячkin, Иванов, Лихачев, Одинцов за январь производительность отбойного довели до 1000 тонн

### Явно устарелые нормы тормозят дальнейший рост производительности



Тов. Горяччин

У нас на 4 участке шахты 7 им. Кирова есть еще очень много недостатков в подготовке рабочего места для стахановцев.

Иногда несвоевременная отпалка забоя заставляет забойщика делать простой. Простаиваем также из-за порожняка, из-за конвейера, который не успевает пропускать отбитый уголь.

Это я говорю к тому, что не будь этих неподходящих норм, мы довели бы производительность отбойного в месяц минимум до 1400 тонн, а то мы, забойщики Иванов, Лихачев, Одинцов, я — имеем месячную производительность на отбойный только одну тысячу тонн. Дальнейшему росту производительности мешают также старые технические нормы. Они явно устарели, а некоторые забойщики, равняясь на эти нормы, не дают всего того, что могли бы дать.

Пора, давно пора старые нормы пересмотреть и заменить новыми, более повышенными, которые дадут возможность горняку беспрепятственно повышать производительность труда и свою заработную плату.

Прекрасно поступили по-стахановски, предложившие провести с 5 по 15 февраля стахановскую декаду имени 18 годовщины Рабоче-Крестьянской Красной армии с тем, чтобы выполнить месячный план по углю к 23 февраля.

Это будет способствовать еще большему укреплению обороны нашей страны, являться проверкой на шахах сил и умения работать по-стахановски не только сутками и пятью дневками, а изо дня в день. Предложение переменников я всемерно поддержу своей работой.

Бригадир забойщик 4 участка шахты 7 Горяччин.

### По старым нормам нам, стахановцам, работать стыдно

Тов. Сталин сказал: „новая техника, новые люди“. А раз новые люди и новая техника, значит — новые и нормы.

По старым нормам нам, стахановцам, по правде, стыдно работать. Их надо пересмотреть. В течение всего января я давал 40-50-60 и даже 70 тонн на отбойный в смену. В целом, месячная производительность на отбойный у меня определилась в 1000 тонн.

В стахановскую декаду имени 18 годовщины нашей любимой, непобедимой Красной армии я добьюсь еще более высокой производительности отбойного. Я потребую от руководства участка — создать все условия к тому, чтобы перейти на систематическую работу по-стахановски.

Буду драться за то, чтобы в соревновании Кузбасса с Донбассом наша шахта имени Кирова заняла первое место.

Забойщик 4 уч. п. 7 им. Кирова Лихачев.

## В феврале выдам на молоток больше тысячи тонн

На всекузбасском слете стахановцев делегаты слета, мастера угля, заключили договор на социалистическое соревнование Кузбасса с Донбассом, на лучшее выполнение годового плана добычи. Это хорошо. Договор заставит наш администраторско-технический персонал готовить рабочее место, как этого требует стахановский метод работы. А с подготовкой рабочего места у нас до сих пор не все благополучно.

Сейчас у нас на 4 участке на Двойнике искривлена лента. Конвейер вследствие переноса не успевает транспортировать весь отбитый нами уголь: не во время ведется отпалка забоев. Все это снижает рост нашей производительности труда.

Развертывающееся на основе договора с Донбассом соревнование на наших шахтах поможет нам быстрее расстаться с заниженными, явно устаревшими техническими нормами. А у нас за них иногда все еще держатся крепко. Например руко-

водство 4 участка послало трех забойщиков туда, где легко с работой справятся двое. И все-таки третий посыпался „на всякий случай“, в виде тяжелой артиллерии. „А вдруг двое не справятся?“ — гадает администрация, неуверенная, видимо, в реальности выработанного ею графика.

Отсюда — неполная загрузка отбойного. Вместо того, чтобы отбить 55-60 тонн на забойщика, мы отбиваем временами только 40 тонн.

А между тем, своей работой мы, стахановцы, уже доказали, что при хорошей подготовке рабочего места и бесперебойной работе транспорта легко можно добить 60-65 тонн в смену на молоток.

В январе, например, я довел месячную производительность отбойного до 1000 тонн, а при систематической подготовке рабочего места шагну и выше.

В стахановскую декаду имени 18 годовщины Красной армии я еще раз доказуя, что мы способны прекрывать не только нашу старую техническую норму, но и американскую.

Иванов забойщик 4 участка п. им. Кирова.

### Мы также за стахановский декадник

Обсудив предложение по-стахановцев шахт нашего рудника о проведении стахановской декады имени 18 годовщины Красной армии, мы, члены бригады т. Дуна, третьего участка шахты 1-6, единодушно при соединением своих голосов к их голосам. Мы требуем от руководства участка образцово подготовить фронт горных работ на нашем участке, создать такие условия для работы, которые бы позволили нам перекрыть американскую производительность.

Бригадир Дуна. Члены бригады: Григоренко, Минаев, Ущенко.



# ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Доклад Муссолини на заседании совета министров

АДДИС-АБЕБА. (ТАСС).

По сообщению главной квартиры абиассинской северной армии, 20 января город Аби-Адди подвергся жесточайшей бомбардировке итальянских самолетов. Один самолет сбит ружейным огнем и загорелся. Экипаж погиб. Занятым абиассинцами 21 января форт

Шум Аберра, несмотря на повторные атаки итальянцев, остается до сих пор одним из центров сопротивления абиассинцев. В последних сражениях на северном фронте абиассинцами захвачены 23 пушки, 125 пулеметов. Бой продолжается.

РИМ. (ТАСС).

Доклад Муссолини на заседании Совета министров привлек общее внимание. В журналистских кругах отметили, прежде всего, его заявление, что в Восточную Африку отправляется еще 50 тысяч рабочих в дополнение к 70 тысячам, которые уже там. Ука-

зание Муссолини, что эти рабочие должны обеспечить возможность обслужить итальянскую армию также в период дождей, рассматривается, как признак, что итальянское правительство не рассматривает окончить войну к лету 1936 года.

## Три года под властью Гитлера

Широкие круги германских рабочих голодают

БЕРЛИН (ТАСС). Исполняющаяся сегодня третья годовщина прихода фашистов к власти проходит под знаком обычных парадов, шествий, штурмовиков. Резким диссонансом юбилейному торжеству звучат цифры, факты, приводимые самой национал-социалистской печатью. Выступивший недавно в Мюнхене окружной руководитель фашистской партии в Верхней Баварии вынужден был открыто признать: "широкие круги германских рабочих голодают". По официальным, значительно преувеличенным данным, в Германии  $2\frac{1}{2}$  миллиона безра-

ботных. Следует прибавить еще 1300 тысяч, охваченных так называемой "невидимой безработицей".

ПРАГА. (ТАСС). Итоги трехлетнего фашистского господства в Германии, пишет коммунистическая "Руде Право", характеризуются "возрастающей опасностью новой войны, фашистским варварством, бесчисленными казнями лучших сынов германского народа, ужасающими муками политзаключенных, призраком голода для всех трудящихся Германии".

ГОТОВ ХОТЬ СЕЙЧАС В ПОЛЕ

Колхоз "БОРЕЦ" (Н-Александровка) первым по району выполнил обязательства по хлебосдаче перед государством и первым по лучил акт на вечное пользование землей.

Сейчас колхоз неплохо готовится к весенне-посевной кампании.

Колхоз полностью обеспечен хорошиими семенами. Засыпано пшеницы 240 центнеров. Пшеница отсортирована и проверена на всхожесть. Кроме того, колхозники прощаивают семена на дому. Овса засыпано вместо 336 цент. — 400 цент. Овес так же отсортирован и проверен на всхожесть. Все остальные семена колхоз засыпаны полностью. Хранятся они в хорошо оборудованных амбара. Семена охраняют лучший ударник тов. САЛЬНИКОВ.

Ремонт сельхозинвентаря колхозом закончен полностью и распределен по бригадам. В хорошем состоянии находится и тягловая сила. Слабые лошади поставлены на откорм. На посевную кампанию лошади полностью обеспечены сеном и концентрированными кормами.

М. КОЛПАКОВ.

## Происшествия

30 января работниками угольного завода в дер. Соболинка, Назаровского сельсовета, обнаружено два самогонных аппарата у г. ПАСТЫРЕВА (единоличник) и КРИЦКОГО (колхозник).

У единоличника той же деревни Соболинка КИРПИЧЕНКО Л. И. обнаружено заготовленной для выработки самогоном два ведра бурды. На КРИЦКОГО и КИРПИЧЕНКО ведутся дела, а на ПАСТЫРЕВА П. дело следствием закончено и он на судом осужден к 6 месяцам принудительной работы.

За последнее время в городе имели место несколько случаев лихой езды шоферов на легковых машинах, в результате чего были сшиблены с ног и получили легкие повреждения три человека.

2 февраля уголовным уставом в Доме профсоюзов установлен один из лихачей — МОИСЕЕВ Виктор Савельевич, являющийся шофером машины 68-33 шахты им. Кирова. Характерно, что администрация ш. 5-7, знавшая о преступлениях Моисеева, пыталась скрыть это от органов расследования.

## КОНФЕРЕНЦИЯ УГОЛЬЩИКОВ ВОСТОКА

ПО ПЕРЕСМОТРУ НОРМ

1 февраля открылась отраслевая конференция угольных бассейнов Востока по пересмотру технических норм и норм выработки.

На конференцию прибыло около 200 делегатов от Кузбассугля, Караганды, Челябинска, Кизелугля, Киргугля, Востсибиргеля, Дальтрансугля.

Конференция открылась большим докладом помощника начальника Главугля тов. Майзеля, который подробно охарактеризовал работу всех угольных бассейнов Востока, перечислив все возможности для установления новых, более повышенных норм.

В прениях по докладу тов. Майзеля выступили: управляющий шахтой "Пионерка" (Ленинск), тов. Мачехин, забойщик Кемеровского рудника тов. Артемьев, забойщик Емельяновской шахты (Ленинск) тов. Бабраков, управляющий и главный инженер шахты № 201 Челябинска тов. Голубов, горный мастер шахты "Черная гора" (Прокопьевск) тов. Брычев, забойщик шахты 5-6 (Прокопьевск) тов. Куртуков.

Все выступавшие отмечали необходимость коренного пересмотра старых отживших норм. Общее настроение делегатов прекрасно выразил иностранный рабочий, бригадир шахты им 7 ноября, Ленинского рудника тов. Вантер, который сказал:

— Когда я работал на капиталистах в шахтах Германии, я не думал о повышении норм. Сейчас я работаю в новом социалистическом отечестве и настаиваю на повышении нормы не менее, как на 2-3 процентах в среднем. Этую норму со своей бригадой я обязуюсь выполнять не менее, как на 200 процентов.

В работах конференции принимают участие секретарь Крайкома партии тов. Сергеев, управляющий Кузбассуглем тов. Плеханов, председатель ЦК угольщиков Востока тов. Карасев и др.

Под шумные аплодисменты было принято предложение послать приветственные телеграммы тт. Сталину, Орджоникидзе и Кагановичу.

## 8 февраля — день учебы горпартиактива

8 февраля с 9 часов утра в Доме партийного просвещения учеба горпартиактива. Разбор брошюры т. Ленина "Что такое друзья народа и как они воюют против социал-демократов".

Явка тт., утвержденных горкомом на учебу в кружке горпартиактива, обязательна.

Культпроп ГК ВКП(б).

## 7 февраля — пропагандистский семинар

7 февраля в 7 часов вечера, в Доме партпросвещения состоятся семинары пропагандистов партийной сети (группы тт. ЦАРЕВА и МОТЫЛЕВА).

Культпроп ГК ВКП(б).

С 20 января с/г в раб. поселке Явка в помещении быв. амбулатории (рядом с больницей) открыта аптека, которая производит отпуск лекарств как по рецептам врачей, так и без рецептов (аспирин, порошки от головной боли, иод, скипидар, капли мятные, валериановая, гофманские, киндер бальзам, спирт нашатырный и камфорный, мазь летучая, от чесотки и полынь. Оварикрин, спермин, спермокрин, свечи гемороидальные, рыбий жир и др. аптечные товары.

Аптека обслуживается специалистами — фармацевтами, имеющими специальное фармацевтическое образование. Аптека открыта с 10 ч. утра до 5 ч. веч. ежедневно, кроме дней отдыха (воскресенье). Там же покупается аптечная посуда по повышенным ценам.

Анжеро-Судженское отделение аптекоуправления. 2-3

## В 1936 ГОДУ СДЕЛАЕМ ПЕРВЫЙ ВКЛАД В СТАЛИНСКИЕ 7-8 МИЛЛИАРДОВ ПУДОВ ЗЕРНА

Колхоз им. Сталина ведет большую работу по подготовке к весеннему сезону 1936 года. Колхозники в ответ на решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) взяли на себя обязательства — дать в 1936 году не менее 20 центнеров с га.

План засыпки семян по всем культурам перевыполнен. Пшеницы нужно по плану засыпать 415 центнеров — засыпано 420 цн. Овса по плану — 381 ц., засыпано 460 центн. Семена отсортированы и хранятся в хороших и надежных амбара.

Ремонт сельхозинвентаря закончен 20 декабря 1935 г. Полностью отремонтирована и сбрызнута для весенне-го сезона.

В колхозе имеется 65 лошадей. Лошади средней и хорошей упитанности.

Фуражка, а также и концентрированные корма в колхозе достаточно.

В колхозе ведется большая работа по агротехническому образованию колхозников, организован агротехникум, который анигирует посещают колхозники.

В этом году, как никогда, ведется сбор местных удобрений: навоза, золы, помета и пр. Сейчас уже собрано 180 тонн навоза вместе с плановых 110 тонн, золы 26 центн.— вместо 3 ц. Золу аккуратно один раз в пятидневку колхозники привозят в зохоранище.

В 1936 году колхоз проводит также и сев яровизированый.

Опыты яровизированного сева в 1935 году дали отличные результаты.

Если в колхозе не яровизированный сев пшеницы

дал 8-10 цен. с га, то яровизированный — 16-17 цен на га.

Полевые станы приобретают культурный вид. На полях построены хорошие новые, чистые, светлые дома. Помещение культснов украшены лозунгами, плакатами и портретами вождей.

Правление колхоза приобрело в культснах различные музыкальные инструменты для отдыха и развлечения молодежи.

Сейчас имеется: патефон, гитара, балалайка и шашки. Весной в культснах организуется библиотека художественной и научной литературы.

Хорошо будет организовано в весенний сев и общественное питание. Если в прошлом году большинство колхозников приходило на работу в поле со своим узелком хлеба, с бутылкой молока, то в этом году будет питаться исключительно из полевой кухни. Готовится к весне 2 свиньи, хорошо откормленных, картофель, капуста, горох и проч. С МТФ будут в поле поступать молочные продукты.

Председатель колхоза Александр Яновлевич Шмурев — от лица всех колхозников твердо и уверенно заявил, что весенний сев будет проведен по-стахановски! И для этого колхоз имеет все условия.

В 1936 году колхозники обязались сделать первый вклад в сталинские 7-8 миллиардов зерна.

А. Северюхин.

Ответственный редактор А. Коновалов.

Анжерский ОРС ПРОДАЕТ как пусту квашенную засолки 1934 года на корм скоту по 5 коп. килограмм. Продажа производится во дворе ОРСа.

ОРС

Продается дом; адрес: Рабочий поселок 4 ул. № 2. ГАЛКИН.

1-1

По случаю отъезда ПРОДАЕТСЯ ДОМ, хорошая стельная комната, конь с бородкой и разные домашние вещи. Старый базар, бывшее здание Госшвеймашини.

1-1

Продается бык, адрес: Новая деревня, Больничная ул., дом № 33. ЭЛЫК,

1-1

Продается корова, адрес: Новая деревня, Больничная ул., дом № 23.

1-1

Анжерскому нарпиту ОРС требуется старший счетовод, кондитер и колбасник. Оплата по соглашению.

2-3 Нач. нарпита Коргин.

ДЛЯ АРТИСТОВ государственного драматического театра

нужны КОМНАТЫ

Адреса заявлять: Дом шахтера, 3-5 дирекции Гостеатра

Магазину гастроному требуются

квалифицированные продавцы.

2-3 ДИРЕКЦИЯ.

Открыт прием заявлений в школу медсестер при горкоме РОКК; с образованием за 6-7 классов. Последний срок подачи заявлений 10 февраля 1936 г.

1-3

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 9 колония, против ЦЭСа, в помещении рудника угольщиков. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактора 3-53, ответ. секретаря 1-91, общий 3-54